

На скамейке вдвоем...

СПЕКТАКЛЬ НА МАЛОЙ СЦЕНЕ ТВЕРСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ
СТАЛ ПОПУЛЯРНЫМ ЕЩЕ ДО ПРЕМЬЕРЫ

Марина ШАНДАРОВА
Фото автора

Премьера спектакля «Скамейка» прошла в первый день зимы, и все билеты на нее были проданы, как и на все пять остальных декабрьских показов. Остается ожидать, что в январе спектакль займет прочное место в театральной афише на радость поклонникам психологического театра.

Театралы со стажем вспомнят эту пьесу драматурга Александра Гельмана. В 70-80-е годы XX века он писал пьесы на актуальные темы – «Премия», «Протокол одного заседания». «Скамейка» казалась милым пустяком на мелкую тему. Но именно скромная «Скамейка» пережила время, она отлично смотрится и сейчас.

На сцене садовая скамейка, возможно, она установлена в Твери, на волжской набережной, о чем говорит фон. Здесь случайно встречаются двое – мужчина зрелых лет (актер Вячеслав Хархота) и женщина средних лет (актриса Виктория Козлова). Когда-то давно они были знакомы, и вот новая встреча. Им есть что сказать друг другу, что вспомнить, о чем помечтать. Весь спектакль, а он идет полтора часа, мужчина и женщина ведут непрерывный диалог, порой на повышенных тонах, в итальянском стиле, да



так, что дама бьет своего знакомого сумочкой, но минуты спустя она уже доверчиво кладет голову ему на плечо и мечтает об их совместном будущем. Для Вячеслава Хархоты, который пришел в Тверской театр не так давно, это первая главная роль. Можно поздравить актера – роль получилась. В талантах Виктории Козловой поклонники театра давно уверились. Актриса прекрасна во всех своих ролях.

Режиссер спектакля Александр Сафронов в 1980-е годы играл в той самой первой постановке «Скамейки» на калининской сцене. Обновленная постановка ничем не осовременена, можно предположить, намеренно. Герои, как сорок

лет назад, ищут двухкопеечную монету, чтобы позвонить из телефона-автомата, мужчина с гордостью сообщает, что зарабатывает 350-400 рублей в месяц, героиня, контролер ОТК на чулочно-носочной фабрике, тоже не бедствует, у нее даже есть сбережения. Думаю, что зрители с советским прошлым «считают» модный вельветовый пиджак героя и ярко-красную пару сумочка-туфли у героини. Но это все мелочи, приметы ушедшего времени, важно, что отношения между мужчиной и женщиной не так сильно изменились за прошедшие – страшно сказать! – сорок лет, а потому на малой сцене Тверского театра драмы на спектакль «Скамейка» аншлаги.

ЗЕЛЕНЬ ПАТРУЛЬ

Отправлено на переработку более 900 тонн вторичного сырья

В Тверской области четвертый год развивается система раздельного накопления отходов. Работа ведется, в том числе в рамках нацпроекта «Экология». В этом году в регионе направлено на переработку более 900 тонн вторичного сырья.



«Целевой задачей национального проекта «Экология» является формирование на территории всей Тверской области комплексной системы сбора, утилизации, сортировки и переработки твердых коммунальных отходов. Нам необходимо эффективно использовать экологические

ресурсы, обеспечить их сохранение и развитие для будущих поколений», – считает Губернатор Игорь Руденя.

В ходе комплексной поэтапной работы 9 муниципалитетов региона подключены к системе раздельного накопления отходов (РНО), где установлено более 2000 синих контейнеров. Также закуплено 8 единиц техники для транспортировки РНО, открыто два пункта выкупа вторичного сырья, две площадки под сбор бытовой техники и автошин «Мегабак». В Твери установлено семь сеток для сбора обработанных шин, а в Конаково запущен проект «Экотакси».

В 2024 году планируется открытие экопункта в Ржевском округе, внедрение раздельной системы сбора отходов в Бельском и Оленинском округах. Мусор из синих контейнеров (пластик, металл, макулатура, стекло) так же, как и в других муниципалитетах, где действует РНО, будут направлять на сортировочные линии, а затем на переработку.



КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

Уважаемые читатели!

Декабрь день за днем приближает нас к Новому году. По доброй традиции хотим поздравить вас с наступающим 2024 годом и поблагодарить за доверие и сотрудничество!

Для системы КонсультантПлюс каждый день готовятся новости и обзоры важных изменений, оперативно обновляются готовые решения, судебная аналитика, формы договоров и другие материалы. За год разработан и внедрен новый функционал, добавлены поисковые фильтры, появились новые продукты по разным темам. В декабре мы снова готовы порадовать вас новшествами.

В Системе КонсультантПлюс появился новый профиль «Специалист по охране труда»

Выбрав его, вы получите:

- свою стартовую страницу со списком важных для специалиста по охране труда документов, справочной информацией и другим полезным контентом;

- свою ленту новостей – с новостями по изменениям законодательства в сфере охраны труда и важным разъяснениям ведомств и судов.

Нашими приоритетами по-прежнему остаются надежность продуктов и высокое качество сервиса.

Компания «КонсультантПлюс» будет и дальше делать все возможное, чтобы вы остались с нами надолго.

Желаем вам встретить Новый год в кругу самых близких и любимых людей, хорошо провести новогодние праздники.

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Пусть новый, 2024 год принесет удачу во всех добрых делах и начинаниях!

Все материалы размещаются также в нашем Телеграм-канале КонсультантТверьИнфо.

Присоединяйтесь!

«КонсультантПлюс-Тверь»

Адрес: Свободный переулок, д. 9 (БЦ «Тверь Плаза»),
офис 605

Телефон: 8(4822) 79-04-17

Наш сайт: <http://consultant69.ru/>

Приставы предлагают встретить Новый год без долгов



Сотрудники Управления службы судебных приставов по Тверской области совместно с представителями транспортной полиции проверили на наличие штрафов всех желающих пассажиров железнодорожного вокзала станции Тверь.

Сотрудники органа принудительного исполнения также консультировали по вопросам исполнительного производства, о том, что в отношении неплательщиков могут быть применены обеспечительные меры вплоть до временного ограничения на выезд из Российской Федерации. Должник должен закрыть все долги прежде чем соберется в поездку при условии, что сумма, подлежащая взысканию, составляет более 30 000 рублей, либо более 10 000 рублей при нахождении исполнительного документа на исполнении более двух месяцев.

С начала года тверские судебные приставы ограничили выезд более 70 тысяч жителей региона, имеющих неоплаченные задолженности. Это позволило взыскать порядка 350 млн рублей долга.

Управление Федеральной службы судебных приставов по Тверской области предлагает избежать неприятностей в преддверии новогодних каникул. Поможет в этом сервис «Банк данных исполнительных производств» или личный кабинет на портале ГосУслуг.

Пользуясь информацией из этих источников, можно узнать сумму долга. Там же можно произвести оплату через безопасные платежные системы.

Главный редактор

Беляева Ирина Александровна

e-mail: svet-lz@mail.ru

Адрес редакции и издателя:

170100, г. Тверь, ул. Вагжанова, д. 7.

Редактор – 32-14-26, телефон/факс – 32-05-84,

бухгалтерия – 32-00-16. Подписной индекс – ПС047.

Газета выпускается при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Учредители: Администрация Калининского муниципального района Тверской области, Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Ленинское знамя».

ИНН/КПП: 6924011630/695001001
р/сч. 40603810896110000000
в филиале ПАО РОСБАНК г. Москва
БИК 044525256,
кор.счет 3010181000000000256 в ГУ
Банка России по Центральному федеральному округу. ОГРН 1026940510585

Газета зарегистрирована в Верхне-Волжском межрегиональном территориальном управлении МПТР России, ПИ № 5-0519.
Тираж 2110 экз. Зак. № 7613. Время подписания в печать: по графику 14:00, фактически в 14:00. Отпечатано в ООО Типография «КомПресс-Москва»
Адрес типографии: МО, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А. Со словом «Релама» публикуются пресс-релизы, информационно-коммерческие материалы. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных текстов. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с точкой зрения редакции. Цена свободная.